Studebjergslettens grundejerforening

- Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 16. maj 2009 -
Formanden bød velkommen til de fremmødte grundejere og gik derefter videre til dagsordenen.

1) Valg af dirigent

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Poul Risager som dirigent og da der ikke var nogen indvendinger mod det, blev han valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og at der ingen spørgsmål var til dagsordenen.

2) Bestyrelsens beretning

Formanden konstaterede, at det havde været et roligt år i foreningen. Bestyrelsen var nu igen fuldtallig efter sidste års generalforsamling, hvor det ikke lykkedes at vælge et nyt medlem i stedet for Poul Risager. Bestyrelsen havde derfor fået generalforsamlingens mandat til at finde et nyt medlem, og det er Louise Stangerup fra Hedegårdsvænget 2, som formanden bød velkommen til arbejdet. Bestyrelsen havde drøftet et ønske om suppleantdeltagelse i bestyrelsens møder, men finder ikke, at det er nødvendigt med fast suppleantdeltagelse i møderne. Bestyrelsen vil i fremtiden sende referater fra bestyrelsesmøder til suppleanterne. Formanden understregede, at enhver suppleant - og det gælder også foreningens øvrige medlemmer - til enhver tid er velkomne til at fremkomme med forslag til behandling på bestyrelsesmøder, og bestyrelsen vil så i de konkrete tilfælde tage stilling til, om forslagsstilleren skal indkaldes til en drøftelse. Formanden refererede fra det seneste års bestyrelsesmøder, hvor det især var spørgsmålet om nye vedtægter, der var blevet behandlet. Dette ville formanden vende tilbage til under punkt 5. Af beretningen fremgik det også, at bestyrelsen gerne vil forbedre kommunikationen mellem bestyrelse og medlemmer og derfor havde bedt alle om at fremsende email-adresser. Bestyrelsen overvejer også muligheden for at lave en hjemmeside for foreningen. Bestyrelsen havde også drøftet - og kigget på - ”huller” i områdets veje, så eventuelle reparationer kan foretages i én arbejdsgang. Formanden efterlyste holdningen hertil hos generalforsamlingens deltagere. Afslutningsvis orienterede formanden om delegeretmødet i landliggersammenslutningen i november 2008. Her blev der udtrykt glæde over en god dialog med Gribskov kommune. Det blev også oplyst, at Kystsikringsinspektoratet ikke vil støtte arbejdet med retablering af Vincentstien, der er delvist styrtet ned. Formanden sluttede beretningen med at takke bestyrelsen for godt og konstruktivt samarbejde.

I en kommentar til beretningen sagde Bodil Madsen, at der nu er stærkt behov for at få repareret huller på Studebjergvænget. Formanden henviste til sine bemærkninger i beretningen og fastslog, at bestyrelsen følger op efter generalforsamlingen.

3) Forelæggelse af regnskab til godkendelse

Bestyrelsen blev gjort opmærksom på, at de 1.000 kr., som det sidste år blev besluttet at bidrage årligt med til strandrensning, endnu ikke er betalt. Kassereren lovede, at dette ville blive bragt i orden snarest. Derefter blev regnskabet godkendt uden yderligere kommentarer.
4) Godkendelse af kontingent

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 250,- kr. årligt, hvilket blev vedtaget uden kommentarer.

5) Forslag fra medlemmer og bestyrelse

Formanden oplyste, at der i forbindelse med ændring af vedtægternes § 3 og § 4 forelå to forslag. Et fra bestyrelsen og et fra Søren Skov Knudsen, Studebjergvænget 7-9.
Sidste års forslag fra bestyrelsen var i det forgangne år blevet vendt med Søren Skov Knudsen med hensyn til de juridiske aspekter i forslaget. Bestyrelsens forslag tager udgangspunkt i, at adskillige medlemmer i de senere år har efterlyst moderniserede vedtægter, også med baggrund i Rosenudvalgets arbejde. Udvalget blev nedsat i 2006 og præsenterede på generalforsamlingen i 2007 en række ideer til foreningens medlemmer. Bestyrelsen havde forud for dette års generalforsamling konsulteret Søren Skov Knudsen, der har udarbejdet et andet forslag til nye vedtægter, og derfor foreligger der to forslag til nye vedtægter. Formanden fremførte først bestyrelsens forslag og fremhævede, at nogle af forslagene til en ny § 3 er anbefalinger, som bestyrelsen betragter som et fornuftigt sæt ”færdselsregler” for foreningen. Det vil med andre ord sige, at forslagene ikke kan håndhæves med sanktioner, men skal opfattes som ”regler”, der bidrager til at fastholde vort smukke sommerhusområde, sådan som vi gerne vil have det. Det er vigtigt for bestyrelsen, at der er bred opbakning til nye vedtægter, og at de ikke skaber konflikter.
Formanden orienterede derefter om forslaget fra Søren Skov Knudsen, som ikke selv kunne være til stede og læste i den forbindelse Søren Skov Knudsen’s kommentarer, der blandt andet vedrørte manglende tinglysning af vedtægter samt hævdvunden ret til benyttelse af fællesarealet mellem skel og vej.
Efter en del debat stod det klart, at der især var to punkter under § 3 der gav anledning til misforståelser. Dels var bestyrelsens forslag vedrørende renligholdelse af vejrabatter ikke klart nok defineret, idet der var usikkerhed om hvorvidt dette også gjaldt roserne i skellet. Formanden fastslog, at det naturligvis ikke var hensigten med forslaget at roserne skal ryddes, og at der derfor er behov for en mere præcis formulering. Det blev besluttet at bestyrelsen udarbejder en ny formulering til dette punkt. Bl.a. blev det foreslået, at der skal holdes ryddet og rent for affald og løse genstande.
Vedrørende forslaget om beplantning på eller ud over fællesarealer var der også behov for en omformulering af bestyrelsens forslag, idet advokat Mogens Klausen anfægtede det juridisk holdbare i en regel der berører beplantning på egen grund. Det blev forslået, at teksten kunne tage udgangspunkt i udsynet og ikke på hvor langt inde på grunden, der må plantes. Desuden blev det bemærket, at vi under alle omstændigheder alle er underlagt hegnsloven og kommunens regler på området.

Det stod herefter klart, at ingen af de to stillede forslag kunne vedtages. Bestyrelsen blev derfor bedt om, at udvikle og præcisere sit forslag på baggrund af debatten samt at sikre, at forslagene er juridisk holdbare. Den i indkaldelsen annoncerede ekstraordinære generalforsamling i forlængelse af den ordinære, blev derfor aflyst.

Bestyrelsen fik af generalforsamlingen mandat til - med de nødvendige tilpasninger af bestyrelsens forslag til nye vedtægter - at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling til behandling af bestyrelses forslag til nye vedtægter.

Der var ingen indvendinger til forslagene til ændringer i § 4 og § 8.

6) Valg af bestyrelse

Næstformand Tine Kampman og kasserer Mogens Esrom Larsen var på valg og blev begge genvalgt.

7) Valg af revisor

Mette Risager var på valg og blev genvalgt.

8) Valg af bestyrelsessuppleant

Bodil Madsen ønskede at trække sig som suppleant. Merete Rasmussen, Studebjergvænget 11 blev valgt til ny bestyrelsessuppleant.
9) Valg af revisorsuppleant

Bodil Langevad var på valg og blev genvalgt.

10) Eventuelt

Et medlem foreslog, at generalforsamlingen fast skal afholdes lørdag efter St. Bededag. Dette var flest af de fremmødte stemt for, så det vil bestyrelsen tage til efterretning. 
Da der ikke var yderligere indlæg, erklærede dirigenten generalforsamlingen for afsluttet.

Formanden takkede Poul Risager for kyndig ledelse af generalforsamlingen.
Derefter var der, som traditionen byder, lidt smørrebrød, øl, vand, snaps og kaffe.
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