Studebjergslettens Grundejerforening


Referat af generalforsamling lørdag d. 12. maj 2007.
Formanden bød forsamlingen velkommen til den årlige generalforsamling og gik straks i gang med dagsordenen. 

Pkt. 1.: Valg af dirigent:
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Jørgen Jensen som dirigent.

Da der ikke var andre forslag var Jørgen Jensen valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og foreslog samtidig, at de indkomne forslag til vedtægtsændringer blev udsat til den ekstraordinære generalforsamling umiddelbart efter den ordinære, da der ikke var stemmeberettigede nok til vedtagelser under den ordinære generalforsamling, hvilket forsamlingen godkendte.
Pkt. 2.: Bestyrelsens beretning v. Formanden:
Der var ikke blevet pålagt bestyrelsen særlige opgaver i årets løb, så der var ikke meget at berette i den forbindelse. ”Roseudvalget” var kommet med et oplæg til løsning af vores vej- og hæk problemer, og foreslog det behandlet under  pkt. eventuelt, da det ikke er et egentlig forslag, men oplæg til diskussion. 
Formanden havde deltaget i Landliggersammenslutningens møder, hvor man havde diskuteret kommunesammenlægningen. Gribskov kommune havde vedtaget at opdele landliggerforeningerne i en øst – og en vestgruppe, fordi grundejerforeningerne i det oprindelige Græsted – Gilleleje ikke var rene sommerhusgrundejerforeninger. Vi tilhører Landliggersammenslutnigen Gribskov Vest. Man håbede, at kommunen ville være lydhør, når væsentlige beslutninger – som vedrøre os - skal tages. Vi er trods alt ca. 14.000 landliggere i området.
Man havde også diskuteret Heatherhill. Her havde formanden påtalt, at man var noget utilfreds med de stenter, der var blevet lavet i stedet for låger, de var besværlige at forcere især for små børn og ældre mennesker og umulige for handicappede. Om det var det, der var årsag til de nye færiste, viste formanden ikke, men han syntes, det var en stor forbedring. Næste møde i Landliggersammenslutningen  er i juni, hvor man også vil diskutere virkningen af kommunesammenlægningen.
Herefter blev beretningen godkendt.
Pkt. 3.: Forelæggelse af regnskab til godkendelse.:
Da kassereren ikke kunne deltage forelagde formanden regnskabet og bemærkede, at vedtagelsen - på sidste års generalforsamling - om at give et tilskud til Mondorff - som forestår strandrensning – ikke fremgik af regnskabet, da beløbet – 1000 kr. - først var betalt efter regnskabsårets slutning.
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

Pkt. 4.: Godkendelse af kontingent.:
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent – 250,00 kr. – hvilket blev godkendt uden kommentar.
Pkt. 5.: Forslag fra medlemmer og bestyrelse.:
De indkomne forslag var alle vedtægtsændringer, som behandles på den ekstraordinære generalforsamling.
Pkt. 6.: Valg af bestyrelse.:
Næstformand og Kasserer var på valg. Tine Kampmann og Mogens Esrom Larsen blev genvalgt.
Pkt. 7.: Valg af revisor.:
Mette Risager blev genvalgt.

Pkt. 8.: Valg af bestyrelsessuppleant.: 
Bodil Madsen blev genvalgt.
Pkt. 9.: Valg af revisorsuppleant.:
Bodil Langevad blev genvalgt.
Pkt. 10.: Eventuelt.:
Her blev ”Roseudvalgets” arbejde præsenteret, der var udarbejdet et idékatalog med masser af fotografier og tegninger, den blev uddelt til de fremmødte – vedlægges referatet til ikke tilstedeværende – som oplæg til diskussion. Udvalget havde haft kontakt til en anlægsgartner, som gerne ville delta-

(
ge i næste generalforsamling og fortælle om roserne. Udvalget vil gerne høre fra medlemmerne om 
forslag og kommentar til arbejdet, som forhåbentlig kan resultere i et egentlig forslag til næste generalforsamling. 
Jan Langevad mente at det foreliggende oplæg var for diffust, der skulle være nogle mere regelrette og målbare retningslinier at gå efter, og henviste til sit eget forslag.
Formanden roste udvalget for det flotte oplæg, og håbede at det kunne udmøntes i et egentlig forslag til vedtægtsændringer til næste generalforsamling.
Formanden oplyste, at han var blevet gjort opmærksom på, at vore vedtægter ikke var tinglyst, hvilket kunne betyde, at der var vundet hævd på visse ting, det skulle man også have med i overvejelserne angående evt. ændringer.

Torben Haugaard foreslog, at man taler med dem, som bliver påvirket af evt. ændringer i stedet for at tromle regler igennem.

Herefter erklærede dirigenten den ordinære generalforsamling for afsluttet og takkede for god rod og orden.
Efter en kort pause gik man i gang med den ekstraordinære generalforsamling.

Dirigenten foreslog, at man først behandlede bestyrelsens forslag. I vedtægterne ændres Helsinge kommune til Gribskov kommune samt § 3 sidste linie til : Brug af støjende redskaber må på søn- og helligdage kun finde sted mellem kl. 10.00 og 13.00. Enstemmigt vedtaget.
Derefter tog man fat på Bodil og Jan Langevads forslag til ændring af § 3.
Det blev foreslået, at man ikke tager stilling til forslaget i år – men venter til næste år på grund af ”Roseudvalgets” oplæg
Med løfte fra formanden om, at der til næste generalforsamling ville komme et egentlig forslag, helst med målbare regler for rosehækkenes udbredelse trak Jan Langevad sit forslag tilbage.
Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede dirigenten for god og myndig ledelse.
( 20 deltagere i generalforsamlingen)
Herefter hyggede forsamlingen sig med lidt smørrebrød, øl, vand, snaps og kaffe.
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                   Referent

        Jørgen Jensen


                Poul Risager
